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 پس نمودار یک تابع نمایی است که پایه بزرگتر از یک است.     - 1پاسخ: گزینه  -1

log log log log< < → < <8 9 16 9
2 2 2 23 4 

 
 4پاسخ: گزینه  -2

xx y y
yy x x<− − −
>= − × + → = − × + → × = −41 1 1

42 3 4 2 3 4 2 3 4æÇÑæä 

( x) ( x)x xy x y log y log , x
− −< <−→ = − → − = → = + <

1 12 24 41 2 23 3
13 2 1 1 42 

 

 3پاسخ: گزینه  -3

log log= = = =
9 525 25

1
25 9 9 9 3 

      :جواب کل 5=2+3 
log log log log

log log ( log )( log ) log log
+ + + + +

+ = = =
+ + + + + +

7 5 7 5
5 7 5 7

5 7 5 7 7 5
7 5 7 5 5 7

2 2 2 2 2 2 4 2 2 2
1 1 1 1 1

 

 

 2پاسخ: گزینه  -4

x tx x

x

x

t t

t t (t )(t )

t x log x log

t

+ =+ +

+

+

= − × → = −

→ + − = → + − =

   = → = → + = → + = =    → 
 = − → = −

132 1 1 2

2

1 6 6
3 3

1

3 54 3 3 54 3
3 54 0 9 6 0
6 3 6 1 1 1

9 3 9

 

 

 4پاسخ: گزینه  -5
ax b

b b

a a

x

c f (x)

( , ) b

( , ) a a

f x) f ( )

+

+

− + − +

− + +

= − → = −

→ − = − → = → =

− → = − → = → − + = → = −

→ = − → − = − = − =

0

1 11 1 23 3

3 1 4 1

4 2 4
0 2 2 2 4 2 2 1

1 10 0 2 4 2 2 1 2 33 3
42 4 2 4 32 4 283
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 3پاسخ: گزینه  -6

(( ) ) ( )
( ) ( )

log log+ +
+ +

= =
2 2 42 3 2 3

2 3 2 3 4 

 

 1پاسخ گزینه  -7

log x log x x

x ( )

log x ( )
( ) ( ) x ( , ] b a

>

− ≥ → ≤ → ≤ → ≤

→ < ≤ → → − = − =
10

0 1
1 2 0 2 1 0 1 2
1 2 0 1 0 1 1 0 1

 

 

 4پاسخ گزینه  -8

log log log

log log loglog
log log log ( )

= → = → =

++
= = = = = =

+ +

2
3 3 3
4 22

12 2 3
12 2 2 2
18 18 3 2

2 2 2

4 4 1 8
5 5 2 5

8 1822 18 65 5
8 21 21 72 2 15 5

 

 

 2پاسخ: گزینه  -9

b b

b b

( b ) ( )

log ( log ) log ( log )

log (log log ) log log b

log log log+ +

= + → = +

→ = + → = → =

→ = = =

3
3 9

125 5 55

5 9 45
5 5 5 5 5

2 10 90 10 100
10 10 10

1 11 2 13 3
1 1 453 3

2

 

 

  3پاسخ: گزینه  -10

a x a x
x a ax

a a x
x a

log log log log A AA

log x a a a log log log+

+ = → + = → + = → =

→ = → = → = → = → = = =
3
2
1
2

2 8 2
2

2

12 2 2 2 1

1 4 2 3
 

 

 4پاسخ: گزینه  -11

D R R R , L r. r rπ= → = → = = = θ = θ→ = × → =
π π

36
36 1 110 50180 180 180 5 5 



 

 

٣ 

ت آز﹝﹢ن 
د﹁︣︐﹥ ︨﹢ا︀﹜

︫﹞︀ره (
٤ ( 

– 
﹤︊﹠︪

︖﹠︎
 ١٠ 

ا︨﹀﹠︡
 

١٤٠٢
 

︀︎
﹤ 

︀زد﹨﹛
 

گ︣وه آز﹝︀


︪﹩ 
︻﹙﹢م ر 


︲﹩

︀
 

﹩︀︊︵︀︊︵ ﹤﹞﹚︀︻ ︹﹝︐︖﹞ ︣ک︤ آز﹝﹢ن﹞ 

 2پاسخ: گزینه  -12

sinsin cos tancos
α

α = α→ = → α =
α

22 2 1 

cos cos sin ( ) ( )α = α − α = − − − = − = −2 2 2 21 2 1 4 32 5 5 55 5
 

 
 4پاسخ: گزینه  -13

sin( ).cos( ) tan( )

cos .( sin ) cot

( ).( ( )) ( )

π π π
π + + α π− −α + π − −α

→ α − α + α

→ − − − + = − + =

6 4 42 2 2

3 4 3 12 3 27
5 5 4 25 4 100

 

 
 

 3پاسخ: گزینه  -14

(sin x cos x) ( ) sin x cos x sin x.cos x

sin x sin x

+ = − → + + =

→ + = → = −

2 2 2 21 124 16
1 151 2 216 16

 

 

 1پاسخ: گزینه  -15

sin cos sin( ) cos
A

sin cos sin( ) cos

cos cos cos
A

cos cos cos

π π π π π
+ − +

= =
π π π π π
+ − +

π π π
+

→ = = = =
π π π
+

7 3 3 35 3 5 320 20 2 20 20
7 3 3 39 7 9 720 20 2 20 20

3 3 35 3 8 8 120 20 20
3 3 3 16 29 7 1620 20 20

 

 

 2پاسخ: گزینه  -16

cos
cos

cos( ) sin( ) sin cos
sin( ) sin( ) sin cos

tan / /
/ /tan

÷

÷

+ − − +
= →

+ − − + −

+ +
= = = −

− −−

25
25

270 25 270 25 25 25
360 180 25 90 25 25 25
25 1 0 45 1 1 45 29

0 45 1 0 55 1125 1
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kاست، پس الزاماً  Cمجانس  Bو  Dمجانس  Aهاست و چون مرکز این تجانس محل برخورد ساق - 1پاسخ: گزینه  -21 < 1 

 صادق است. 1باشد که این موضوع در گزینه می

       
 3پاسخ: گزینه  -22

                      

y y yy y
OO

x x xx x

+

= → = → = + +
 ′→ =
= → = → =

− − 


3 6 105 9 5 9
2 12
3 6 25 9 5 9
2

 

 

 1پاسخ: گزینه  -17

y  ها روش اول: امتحان گزینه sin( x) sin( ( x)) cos( x)π π π π π
α = → = + = + + = +

5 5
6 6 2 3 3 

x)    روش دوم:  ) ( x )π π π π π π
+ α + − − = →α − = →α = +3 2 3 2 2 3 

 

 2پاسخ: گزینه  -18

( , ) b b
a b ( )

( , ) a a

− → − = + → = − → − = + =π
− → − = − → = 

0 2 2 0 2 32 2 2 51 1 3 222 2 2 2
 

 

  3پاسخ: گزینه  -19

(cos cos sin sin )(cos cos sin sin ) cos( ).cos( )
(sin cos cos sin )(sin cos cos sin ) sin( ).sin( )

cot( ).cot( ) cot( ).( )

α β− α β α β+ α β α +β α −β
=

α β− α β α β+ α β α −β α +β
π

= α +β α −β = = − × = −
3 5 5 514 3 3 3

 

  

 4پاسخ: گزینه  -20

   
sintan ( cos ) cos sin cos sin cos
cos

+ − = × = = =2 22020 1 2 20 1 2 20 2 20 20 40 50
20
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باشد پس مرکز تجانس محل برخورد می  k>0چون  - 3پاسخ: گزینه  -23

 المرکزین است.داخلی و خط مماس مشترك

                        r xk x /R x
−= → = → =2 18 10 83  

 

 ′Bیعنی  xنسبت به  Bو قرینه  ′Aیعنی  yنسبت به  Aقرینه  - 4پاسخ: گزینه  -24

AMNB A B ( ) ( )′ ′= = − − + + =2 22 6 4 2  خط شکسته 10

 

                             

                       

         

حاصل  ′B) جدا کرده تا ′dتا  dواحد (فاصله  2به اندازه  Bاز  - 2پاسخ: گزینه  -25

رسم  ′dو dرا عمود بر  MNکند که قطع می Mرا در  dخط ′ABخط گردد پاره

است.  AMNBکنیم که کوتاهترین مسیر خط شکسته می وصل Bبه  Nکنیم و از می

′ABراحتی به ′ANBسپس در مثــــلث =  MNواحد نیز  2آید که بدست می 10

 خواهد شد. 12بوده که طول مسیر 

 

 

 2 نهیگزپاسخ:  -26

sin

ˆ ˆˆA B C A B C
sin(A B) sin( C) sin C

+ + = π→ + = π−

→ + = π− =
 

sin(A B) sin C
a c a asin A sin Csin(B C) sin A

+ = → =  = → = → =
+ = → =


1 1
3 3 4 61 11 1

2 32 2
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 1 نهیگزپاسخ:  -27

a
C

sin
c
ba

b
sin

÷


=

α

→ =


=

α 


2
2

22
2

2
1
2

 

 ها اندازه اضلاع را قرار داد.توان جاي آنمرتبه هستند پس میها همsinچون  - 4 نهیگزپاسخ:  -28

sinA+ sin B
sin C

+= =5 6 30 30 53 12 

 

 3 نهیگزپاسخ:  -29

a b c a b c
sin sin sin

a b c a b
c

= = → = = →
+ −

+ += → =

105 15 60 6 2 6 2 3
4 4 2

2
6 3

2 2

 

 
  

 2 نهیگزپاسخ:  -30

x y x y sin(x+y)=sin+ + α = π→ + = π−α→ α 

sin sin(x y) sin x.cos y cos x.sin y . .α = + = + = + =3 4 12 635
5 13 5 13 65 
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12 

 

3 

x 

y 
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13 
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B C 60 15 
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 3 نهیگزپاسخ:  -31

( )
( )

( )
( )

( )( )
( )

P(A) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

= × + × + ×

= × + × + × =

3 2 3 22 2 1 16 4 5
5 5 512 12 122 2 2
3 6 1 4 6 5 13
10 12 10 12 10 12 30

 

 

 3 نهیگزپاسخ:  -32

( )
P(A)

( ) ( ) ( )

×
= = =

× + × + × +

5 51 1015 15
5 7 3 1 5 3 131 015 15 15 2 15 30

 

 

 1 نهیگزپاسخ:  -33

P(B A) P(B) P(A B) P(B) P(A) P(B) / ( / / ) /− = − = − × = − × =0 6 0 6 0 4 0 36 

 

 4 نهیگزپاسخ:  -34

P(A) = × × =
7 6 5 30
7 7 7 49 

 

 3 نهیگزپاسخ:  -35

P(A B) P(B A)
P(A) P(A B) P(B) P(A B)
P(A) P(B) P(A B) P(A) P(B) P(A) p(B)
/ / ( / / ) /

− + −
= − + −
= + − = + − ×
= + − × × =

 

2 2
0 7 0 6 2 0 7 0 6 0 46
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 شود.شوند، بزرگترین دسته دسته دوم میمربوط به دسته سوم هستند که وقتی کنار گذاشته می 27و  26هاي داده - 2 نهیگزپاسخ:  -36

f
fn
n

=

= + + = α = × = × =  

2
2

5
53 5 4 12 360 360 15012

 

  1 نهیگزپاسخ:  -37

%x x+ + + + + = → =10 15 18 12 20 100 25 

f fP f
n

= × → = × → =4 44 4100 25 100 30120 

 

 روز آخر نباید یکشنبه باشد: 2روز. پس  2هفته و  4بهمن ماه سی روز دارد یعنی  – 2 نهیگزپاسخ:  -38

P(A)شنبه: –جمعه  –شنبه 5 –شنبه 4 –شنبه 3  = 5
7 .A  یکشنبه 4پیشامد داشتن 

P(B)جمعه:  –شنبه 4 –سه شنبه  –دوشنبه  –یکشنبه  = 5
7 .B  جمعه 4پیشامد داشتن 

P(A B)P(B | A) /
P(A)
∩

= = =

3
7 0 65
7

 

 2 نهیگزپاسخ:  -39

i
i

i

f / f / n
n
f / n/ / n
n n

= → =

− −
= → = → =

− −

0 4 0 4
20 0 4 200 2 0 2 8020 20

 

 

براي متغییرهاي کمی پیوسته مناسب است که در بین متغیرهاي این سوال، دو مورد  نمودار بافت نگاشت – 1 نهیگزپاسخ:  -40

 آموزان و زمان مطالعه کمی پیوسته است.طول قد دانش
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  3 نهیگزپاسخ:  -41

kwh w.s / J= × = ×3 610 3600 3 6 10 

 

 3 نهیگزپاسخ:  -42

توان و مقاومت رابطه عکس ←الف) نادرست. زیرا هردو با ولتاژ یکسان 
vP R=

2
. 

  IلامپI>اتو←  Rلامپ<Rاتوب) نادرست. 

 

 1 نهیگزپاسخ:  -43

Vيعقاو v=
⇓

110                           
يمسا

يمسا

V v

P w

= 
= 

220
11  

VP RR
×

= ⇒ = = Ω
2 220 220 440011  

Pيعقاو         / w×
= =

110 110 2 754400 

 4 نهیگزپاسخ:  -44

 سري اضافه کردن مقاومت

 مقاومت معادل افزایش هاي سري  اضافه کردن یکی از مقاومت

 مقاومت معادل کاهش ←اضافه کردن مقاومت موازي 

 یابد.مقاومت معادل افزایش می←ي یکی از مقاومتهاي موازي اضافه کردن اندازه

   

 3 نهیگزپاسخ:  -45

 جریان مدار کاهش ←طبق توضیحات سؤال قبل مقاومت معادل افزایش 

 V افزایش
V Ir→ = ε − ⇒

↓
 

            افت پتانسیل     

 فیزیک
︩﹝︡وده ︀﹝﹏  ﹛﹫وارد ︋︣ ︨ ﹩︧﹫﹝︽﹠︀︵ یو︣﹫﹡ یاز ا︋︐︡ا ︑︀ ا﹡︐︀ ٣﹁︭﹏ و ﹁︭﹏  ی︑︀ ا﹡︐﹊﹩ ︀ا﹜ک︣︐ ی︑﹢ان در ﹝︡ار﹨︀ یاز ا︋︐︡ا ٢﹁︭﹏ ﹨︀: ︋﹠︡ی ︎︨︣

 ︣ ︗︀ن  ﹤﹀︮ )٩٤︑︀  ٦٧ ( 

٣٥’ 
 و﹇️ ︎﹫︪﹠︀دی
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 4 نهیگزپاسخ:  -46

ديفم

R eq

P I rI rI ( ) , I I IP RI R r R RRI
I IR ( ) IR I

I I( ) RI I

I I I A , P RI w

↓

ε − ε − ∑ε
= ⇒ = ⇒ = = ⇒ = ⇒ =

+ + + +

⇒ + = ⇒ = −

− −
⇒ = → =

−

− = − ⇒ = = = × =

2

2

2 2
5

9 9 9 20 2014 4 4 5 1 6
6 20 2 20 6

20 9 20 91 4 20 6 4
80 4 180 54 2 5 2 20

 

 

 مقاومت معادل برابر مقاومت داخلی مولد شود:افتد که ي مولد زمانی اتفاق میتوان بیشینه - 2 نهیگزپاسخ:  -47

eqR

R R/ /R R

R / R R /

= Ω

+ = ⇒ =
+ +

⇒ = + ⇒ = = Ω

3 3
3 3

3 3 3

2
4 40 5 2 1 54 4

6 124 6 1 5 2 5 5

 

 

اند و جریان عبوري آنها چون مقاومت یکسان دارند برابر و اختلاف مقاومت سمت راست مدار با هم موازي 3 - 1 نهیگزپاسخ:  -48

Vپتانسیل دو سر آنها  IR=  برابرv10 .موازي و داراي جریان عبوري یکسان  سمت چپ نیز یکسانمقاومت  2 است
6
 A3یا  2

10+شود و اختلاف پتانسیل کل مدار می v15است و اختلاف پتانسیل دو سرشان   شود.می v25برابر 15

 
  3 نهیگزپاسخ:  -49

w× + + =6 100 2400 2000 5000 

 شود.ها حاصل میطبق فرمول بالا از جمع توانهاي مصرفی مقاومتتوان مصرفی کل 

max max max maxP VI I I A= ⇒ = × ⇒ =5000 200 25 

 مورد انتظار است. A25فیوز حداقل 
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  2 نهیگزپاسخ:  -50

eq
RR⇒ = ACموازي2

AB

R R
R ? AC :R

+
=

R

R

R R+

2

R







2
 

R R R+ =
2 5
3 سري3

RR.R RR R R

= → + 

2 2
22 3
3

موازي
R

BC :
R R


+ 

 

                          

R
:

R
= Ω

82
5 10
8

=R      جواب آخر 

5
53

8 8
3

موازي 
R

R





5
3

 

 1 نهیگزپاسخ:  -51

کمترین مقاومت     ←بیشترین توان 
VP R⇒ =

2
 ولتاژ یکسان

 کمترین مقاومت زمانی که موازي بسته شوند.

eqهردو کلید بسته شود
R.R RR RR R R= = =
+

23 3 3
3 4 4 

 بسته شود. k1فقط  ←بیشترین مقاومت  ⇐کمترین توان 

max
eq

min

V
PR R P= =

2

3 minR
V2

max

min

max

R R
R R

R

= = =
3 43
4

 

 قبل از بستن کلید دو مقاومت سمت راست با هم موازي و دو مقاومت سمت چپ نیز  - 1 نهیگزپاسخ:  -52

R R R I R
ε

+ = ⇒ =12 اندپس سري→2
RR,R → →2 

شوند و فقط دو مقاومت سمت راست موازي دهد. دو مقاومت سمت چپ از مدار حذف میپس از بستن کلید اتصال کوتاه رخ می

مانند. می
RR.R I R R

ε ε
= ⇒ = =2 22

2
 شود.مانند. دو برابر میموازي می 

A C 

B 

2R 

A 

C 
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Pي نمودار طبق معادله - 4 نهیگزپاسخ:  -53 I rI= ε −  ⇐  3سهمی است و متقارن نسبت به نقطه  2

 
max

I A P
r r r

P r
r r r v

= ⇒ =
= ε× − ⇒ ε − = ⇒ ε =

= ⇒ = ε× − × ⇒ ε = +

= + ⇒ = Ω ⇒ ε =

2

6 0
0 6 36 6 0 6

18 18 3 2 3 18 3
6 18 3 2 12

 

 

 کنیم. در نتیجه: فرض می Iرا  Ω12جریان گذرنده از مقاومت  - 3 نهیگزپاسخ:  -54

 

 

 

( I ) I w× =2 23 4 Pبیشترین توان48 RI=  : طبق فرمول توان2→

I I A I A= ⇒ = ⇒ = × =248 192 2 7 2 14 

  3 نهیگزپاسخ:  -55

I /× =210 0 P: بالا 4 RI := 2
10 

                                     ( I) I / w× = =2 25 2 20 0 P: پایین  8 RI := 2
5 

 

 طبق قاعده حلقه جمع ولتاژها در هر حلقه صفر خواهد شد. - 4 نهیگزپاسخ:  -56

 جریان فرضی: پادساعتگردي بالا حلقه

I I+ − − =1 323 8  )1: حلقه ( 0

I I− − + =2 311 8  )2: حلقه ( 0

I)1با قرار دادن در شماره (                                   I I= +1 2  ي گره: قاعده 3

                 

يدورو

(I I ) I I I
I I I I
I I A I A

I A P I rI w

− + − = − − = 
⇒ −− − + = − − + = 

− = ⇒ = ⇒ =

⇒ = = ε + = × + × =

2 3 3 2 3

2 3 2 3

3 3 1
2

2

23 8 0 23 9 0
11 8 0 11 8 0

34 17 0 2 7
5 11 5 1 25 80

  

 

 

I 

۲I 

 

 (چپ) (راست)

 قانون گره

I1 

I3 

I2 
)۲( 

)۱( 
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در مدار قرار  Ω5سنج مقاومت بسیار بالایی دارد، انشعاب بالا بدون جریان است و مقاومت چون ولت - 1 نهیگزپاسخ:  -57

 گیرد.نمی

I A V RI v= = = = × =
+
20 4 4 4 161 4 

 

 1 نهیگزپاسخ:  -58

eqR × ×
= + = Ω

+ +
3 6 3 6 43 6 3 6 

tI A= =
+
30 61 4  

 شود.تقسیم می 2به  1هاي سري جریان به نسبت ي توزیع  جریان در مقاومتطبق قاعده

 

 الف) درست   ب) نادرست: دقت شود شمال مغناطیسی همان جنوب جغرافیایی است.  - 2پاسخ: گزینه  -59

 ج) نادرست: زاویه مذکور زاویه انحراف نیست. بلکه شیب مغناطیسی است.

 توان جهت را تشخیص داد نه شدت.د) نادرست: با کمک  عقربه می

 

Nي مغناطیسی در عقربه - 4پاسخ: گزینه  -60 S  پسA  سمت پیکان است وS چرخش عقربه یک دور است در هر نیم

 چرخد.می720⇐°گردد کامل می

 

 است. سوبرونکند. پس میدان چون بار منفی است از قاعده دست چپ تبعیت میدقت شود  - 1پاسخ: گزینه  -61

BF mg q vBsin mg= → α = 

B B T− −× × × × = × × ⇒ =6 35 10 200 1 10 10 10 100 
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 3 نهیگزپاسخ:  -62

mkgN N kgsT m .m A.m AsAC s

= = = =
2

2 

 

 Bبه  Aبا وصل کردن کلید: جریان از  -3پاسخ: گزینه  -63

 نیرو به سمت بالا←سومیدان درون

I A F ILBsin /−= = = α = × × × × =420 2 2 4 100 10 1 0 0810 

/یابدکاهش می / N÷ =0 08 2 0  : در نیروسنج 04

 
 سو است. براي قرینه شدن جهت جریاندر حال حاضر نیرو برون  -3پاسخ: گزینه  -64

 sin90به  sin30باید برعکس شود و براي دو برابر شدن باید 

 درجه ساعتگرد بچرخد. 120تبدیل شود. 

 

 

sinشود. نیرویی وارد نمی DEو  BCبا توجه به امتداد میدان به سیم   -1پاسخ: گزینه  -65 sin° = °0 180 

CDF / sin= × × ×0 5 2 20 90

AB

N

F / sin

=

= × × ×

1
20

0 5 4 20 37


/

Net

N
F N

= ⊗
= ⊗

0 6 24
4
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 باشند.نادرست می دو ب و  الفهاي عبارت - 2پاسخ: گزینه  -66

 سمت چپ معادله قرار دارد. Q) واکنش گرماگیر است و الفعبارت 

 یابد.افزایش می kJ500عبارت ب) کمتر از 

 گویند.ایزومر یا همپار می) دعبارت 

 

 فقط عبارت ب درست است. - 2پاسخ: گزینه  -67

 هاي هیدروکسیل و اتري است.ترتیب وابسته به وجود گروه) طعم و بوي گشنیز و رازیانه بهالف

 روند.کار میها براي جلوگیري از گرسنگی به) ادویهج

 کند.) این جایگزنی ترکیب سیرنشده ایجاد نمید

 

 هاي الف و ب درست است.عبارت - 2پاسخ: گزینه  -68

 : این ترکیب آلی در دارچین وجود دارد.جي گزینه

 باشد نه ایزومر آن.کار رفته در دارچین می: این ترکیب همان ترکیب بهدي گزینه

  
 68و  67ي هاي صفحهبا توجه به مقادیر موجود در جدول - 4پاسخ: گزینه  -69

 

 :کنیمابتدا واکنش را موازنه می - 1پاسخ: گزینه  -70

          (s) (g) (s) (g)Fe H O Fe O H+ → +2 3 4 23 4 4 

Q m.c. Q / J / kJ
molH x kJ/ LH / kJL molH

= ∆θ→ = × × = =

× × =2
2

2

600 4 2 20 50400 50 4
133 6 50 425 4

 

Hخواهد بود.                           kJ−150باشد پس آنتالپی واکنش چون فرایند گرماده می kJ∆ = 150 

  3پاسخ: گزینه  -71

g JxkJ molP O / kJmol / g= × × =4 10
284 16841 5613 31 85 2 

/
= =

5613 3  O-Pتعداد پیوندهاي 16351

 شیمی
︩﹝︡وده ︀ ا︋︐︡ا یا﹡︣ژ ی﹨﹞︀ن ﹝︐﹢ا آ﹡︐︀﹜﹩︍ یاز ا︋︐︡ا ٢﹁︭﹏  ﹨︀:︋﹠︡ی ︎︨︣ ︑ ️ ️ ︑﹢﹜ یا︨ ︻︨︣﹫ ︡ ︀️از د﹝︭︣ف ﹝﹢اد ︫︣ک ︩  ک﹩﹞ ︡گ︀هک﹠﹠︡ه در واک﹠
﹤﹀︮)٨٥︑︀  ٦٥( 

٠٢ ’ 
 و﹇️ ︎﹫︪﹠︀دی
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 66ي مطابق متن کتاب صفحه - 4پاسخ: گزینه  -72

 

 کنند.الف و پ به درستی تکمیل می - 2پاسخ: گزینه  -73

 آلکان<آلکن  <الکل  <هاي برابر آنتالپی سوختن الکیندر کربن

 

  2پاسخ: گزینه  -74

( )C H kJ/mol
− + −

= = −3 8
1560 2556  ∆Hسوختن20582

mol kJ JxJ / gC H JC H mol kJ= × × × =3 8
3 8

1 2058 100013 2 617400440 1 1 

 

 فقط عبارت ب نادرست است. - 2پاسخ: گزینه  -75

 نخستین بار هنري هس دریافت که گرماي یک واکنش به مسیر انجام آن وابسته نیست.

 

 

 

  3پاسخ: گزینه  -76

A C H kJ
C D H kJ
D B H kJ

A B H kJ

→ ∆ = −

→ ∆ = +
→ ∆ = −

→ ∆ = − + − = −

54
130
83

54 130 83 7

 

 

 شود.ماند، واکنش سوم دو برابر میشود، واکنش دوم بدون تغییر میواکنش اول معکوس می - 1پاسخ: گزینه  -77

H H H H ( )∆ = −∆ + ∆ + ∆ = − + + ×1 2 32 1727 945 2 436 

 

 نادرست است. جي ب و گزینه - 2پاسخ: گزینه  -78

 شود.کتون محسوب می Bي ب: گزینه

=) جي گزینه − =134 106 C اختلاف جرم مولکولی  28 H O9 Cو       A: فرمول 10 H O7   C: فرمول 6
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Nي واکنش تجزیه ∆Hابتدا  - 2پاسخ: گزینه  -79 O2 پ را معکوس، واکنش ب را واکنشکار کنیم. براي اینرا محاسبه می 5

 کنیم. پس:دو برابر و معکوس و واکنش آ را دو برابر می

H kJ∆ = × − × − =2 180 2 114 22 110 

molحال خواهیم داشت:                                      kJ JxJ / g N O Jg mol kJ= × × × × =2 5
80 1 110 10002 16 880100 108 2 1 

 

Cباید تمام اجزاء گاز باشند و فقط یک پیوند  - 3پاسخ: گزینه  -80 H− .شکسته شده باشد 

 

  1پاسخ: گزینه  -81

n n
nC H O nCO (n )H O

(n )mol g/ mol / / / n / / / n nmol mol

+
+

+ → + +

+
× × = → = + → = → =

2 2 2 2 2
3 1 12

1 180 02 4 68 4 68 0 36 0 36 4 32 0 36 121 1
 

 

 فقط عبارت اول و سوم درست است. - 2پاسخ: گزینه  -82

 شود.عبارت ب نادرست است زیرا پودر فقط باعث افزایش سرعت می

 حجم گاز تولید شده یکسان است. 4و  2نادرست است زیرا در آزمایش  دعبارت 

 

  3پاسخ: گزینه  -83

mol kJx kJ gC H / Jg / mol / /
mol kJx kJ gC H OH Jg / mol

= × × = ⇒ =
= × × =


6 6

2 5

1 641 41 0278 0 02 41 02 1 37301 1381 3046 0 1
 

 دهد.محلول بنفش رنگ پتاسیم پرمنگنات با یک اسیدي آلی در دماي اتاق به کندي واکنش می - 1پاسخ: گزینه  -84

 

 نادرست است. جو  الف، 2ي گزینه  - 2پاسخ: گزینه  -85

 بار نیستند.هاي زیانها در پی سرعت بخشیدن به واکنشدان) شیمیالف

  باشد.گیري گرماي مبادله شده از مباحث ترموشیمی می) اندازهج
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